

ΟΝΟΜΑ - ΕΠΩΝΥΜΟ ΒΟΥΛΕΥΤΗ: Νικήτας Κακλαμάνης
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ: Νέα Δημοκρατία
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ: Α' Αθηνών

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	11421
Ημερομ. Καταθέσεως	5-6-13

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ: Υγείας, κ. Ανδρέα Λυκουρέντζο

ΘΕΜΑ: «Νέα προγραμματική σύμβαση Υπουργείου Υγείας και Δήμου Αθηναίων»

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΕΡΩΤΗΣΗΣ

Κύριε Υπουργέ,

Απαντώντας σε ερώτησή μου (18/09/12), που είχε κατατεθεί στις 03/08/12, με θέμα «Προγραμματική σύμβαση Υπουργείου υγείας και Δήμου Αθηναίων», με ενημερώνατε ότι η συγκεκριμένη προγραμματική σύμβαση -η οποία είχε παρουσιαστεί με τυμπανοκρουσίες από τους κυρίους Λοβέρδο και Καμίνη στο Ζάππειο Μέγαρο (13/07/11)-, ένα χρόνο μετά ούτε καν είχε ξεκινήσει.

Διάβασα σε δημοσιεύματα του Τύπου για τη σύναψη νέας προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΕΟΠΥΥ και 1ης Υγειονομικής Περιφέρειας με τον Δήμο της Αθήνας, με σχεδόν το ίδιο περιεχόμενο (;) και με επιπλέον στοιχείο τη συμμετοχή μιας ΜΚΟ, του κ. Γ. Τούντα.

Αναρωτιέται κανείς ποια η σκοπιμότητα αυτής της νέας εξαγγελίας, όταν δεν ξεκίνησε καν η προ 2 ετών υπογραφείσα προγραμματική σύμβαση.

Η απορία αφορά κυρίως το Υπουργείο Υγείας, γιατί τη σκοπιμότητα της ηγεσίας του Δήμου Αθηναίων την καταλαβαίνω (ανυπαρξία οποιουδήποτε έργου και σε αυτόν τον τομέα 2,5 χρόνια μετά την ανάληψη των καθηκόντων από την παρούσα δημοτική αρχή).

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

- Γιατί προχωρήσατε στην υπογραφή νέας σύμβασης αντί να υλοποιήσετε την προηγούμενη;
- Ποιο το κόστος (σε χρήμα και ανθρώπινο δυναμικό) και ποιο το χρονοδιάγραμμα (αναλυτικά) υλοποίησης;
- Από που θα προέρχονται οι πόροι;
- Γνωρίζω ότι οι γιατροί του ΕΟΠΥΥ μάλλον δεν περισσεύουν, επομένως πόσοι γιατροί θα ασχοληθούν με τα Δημοτικά Ιατρεία και παιδικούς σταθμούς, πόση ώρα ημερησίως και πόσα χρήματα από τα 40 εκ. ευρώ για την κάλυψη άνεργων και ανασφάλιστων στην Αττική αντιστοιχούν στον Δήμο της Αθήνας (κ. Παπαγεωργόπουλος).

- Ζητώ να με ενημερώσετε αναλυτικά για την προσέλευση στα Δημοτικά Ιατρεία
το 2011 και το 2012 δημοτών αλλά και μεταναστών (νόμιμων και μη)

Ημερομηνία
05/06/13

Υπογραφή